
Verslag van de openbare raadsvergadering van de gemeente Hillegom,
gehouden op 14 mei 2009

_____________________________________________________________________________

Aanwezig:
Voorzitter: de heer A. Mans, burgemeester
Leden: de dames P. van Andel-van Buggenum (AHW), H.J. Bischoff Tulleken-

Geluk (VVD), A. van Dijk (PvdA) tot agendapunt 9, M.C. van Doorne-
Klein (CDA), M.C. van der Erf (PvdA), A. Heemskerk-Rekké (AHW), 
J.A. Ringelberg (VVD), A. van Vliet (GroenLinks) en S. de Wit-
Hartmann (AHW) en de heren J.M. Aarnoudse (PvdA), W.J. van Aken 
(Lijst Wil van Aken), W. de Bock (CDA), F.J.M. Evers (BBH), S.J.F.M. de 
Groot (GroenLinks), A.J. van Heusden (VVD), C.A.A. Jongbloed (VVD), 
J. Möhle (CDA) en D. Wiebes (CDA) 

Secretaris: mevrouw P.M. Hulspas-Jordaan, griffier

Aanwezige wethouders: de heren J.G.M. van Griensven, G. Kleijheeg en J.G. Weijers 

Afwezig: Mevrouw H.N.M. Verhaar (VVD)

1. Opening
De voorzitter opent de raadsvergadering om 19.30 uur. 
Door loting wordt de heer Evers aangewezen als eerst stemmend lid. 

2. Vaststellen van de agenda
De raad besluit unaniem een namens GroenLinks, Lijst Wil van Aken en BBH 
ingediende motie als punt 11a aan de agenda toe te voegen.
De raad besluit punt 10e van de agenda af te voeren. De fractie van het CDA 
is tegen; de overige fracties zijn voor.

3. Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek
Hiervan wordt geen gebruik gemaakt.

4. Vragenkwartier
De heer Wiebes stelt vragen over de eisen bij aanbesteding van onderhoud aan 
wegen en de controle op de uitvoering. Deze worden beantwoord door 
wethouder Van Griensven.

5. Vaststellen van het verslag van de raadsvergadering van 9 april 2009
De raad stelt het verslag ongewijzigd vast.
De raad schrapt de actiepunten die zijn afgehandeld van de actielijst.

6. Ingekomen stukken
De ingekomen stukken zullen volgens het voorstel worden afgehandeld.
Toezegging:
Wethouder Weijers zal schriftelijk antwoord geven op de vragen van de heer 
Van Heusden wanneer het college advies uitbrengt aan de raad over 
bestemmingsplan Zanderij en hoe het mandaat is geregeld voor degene die de 
raad ook in de verdere procedure vertegenwoordigt (n.a.v. de brief van de 
Raad van State).
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7. Structuurvisie, thema Wonen
De heer Evers dient een amendement in namens de BBH, Lijst Wil van Aken en 
GroenLinks.
De heer Wiebes dient een motie in namens het CDA en GroenLinks.

De raad neemt het amendement aan. De fracties van CDA en VVD zijn 
tegen; de overige fracties zijn voor.
De raad besluit unaniem het concept van de Structuurvisie, thema wonen 
2009-2014 vast te stellen, met dien verstande dat de gemeente jaarlijks 
evalueert met de woningcorporaties en daarvan verslag doet aan de raad.
De raad besluit unaniem het concept vrij te geven voor inspraak en ter visie te 
leggen.
De raad neemt de motie aan. De fractie AHW is tegen; de overige fracties zijn 
voor. De raad verzoekt het college in de motie, op korte termijn een 
verordening aan de raad voor te leggen waarmee starters op de eigen 
woningmarkt, die over onvoldoende liquiditeiten beschikken om in aanmerking 
te komen voor een eerste huizenlening, de helpende hand wordt geboden in de 
vorm van  het beschikbaar stellen van een lening van een basisbedrag tegen 
een lage rente, waarbij andere vormen van financiering voor starters worden 
meegenomen.

8. Rekenkamercommissierapport “Oorzaken en gevolgen van 
vertragingen van grote projecten in Hillegom”
Mevrouw Van Andel dient een motie in namens de fractie AHW.

Toezegging:
De heer Mans zal bij de terugkoppeling naar de raad over de bestuursopdracht 
Regiefunctie in september, aandacht besteden aan de consequenties van de 
regiefunctie voor de ambtelijke organisatie en aan projectmatig werken.

De raad besluit unaniem de aanbevelingen uit het onderzoeksrapport 
“Oorzaken en gevolgen van vertragingen van grote projecten in Hillegom” 
over te nemen en het college van B&W op te dragen hieraan uitvoering te 
geven.

De raad verwerpt de motie. De fracties van PvdA, VVD en CDA zijn tegen; de 
overige fracties zijn voor.

-- Mevrouw Van Dijk verlaat de vergadering --

9. Rekenkamercommissierapport “Methodiek onderhoud gemeentelijke 
eigendommen Hillegom”
Mevrouw Van Andel dient een amendement in namens de fractie AHW, maar 
trekt dit na discussie in.

De raad besluit unaniem de aanbevelingen uit het onderzoeksrapport 
“Methodiek onderhoud gemeentelijke eigendommen Hillegom” over te nemen 
en het college van B&W op te dragen hieraan uitvoering te geven.

10. Hamerstukken:
10a.Cliëntenparticipatie ISD Bollenstreek

De raad besluit unaniem volgens voorstel.

10b.Subsidie ondersteuningsregeling basisbibliotheken 2008-2012
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

10c. Programmaraad Rijnland Bollenstreek
De raad besluit unaniem volgens voorstel.
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10d.Vaststelling bestemmingsplan “Woongebieden Treslong-Meer en Dorp”
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

10e.Krediet voor uitvoering deelprojecten HVVP in 2008 en 2009
De raad heeft dit voorstel van de agenda afgevoerd.

10f. Vaststelling bestemmingsplan “Stationsweg 1 e.o.”
De raad besluit unaniem volgens voorstel.

11. Schriftelijk gestelde vragen
Er zijn voor deze vergadering geen schriftelijk gestelde vragen.

11a. Motie Besluitvormingsproces intergemeentelijke samenwerking/fusie  
Mevrouw Van Vliet dient de motie in namens GroenLinks, Lijst Wil van Aken en 
BBH en besluit na discussie de motie aan te houden.

12. Sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 22:39 uur. 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 18 juni 2009.

drs. P.M. Hulspas-Jordaan drs. A. Mans 
griffier voorzitter
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ACTIELIJST GEMEENTERAAD

Actie 
verwacht 
van:

Datum gereed:

VERGADERING 10 juli 2008
De relatie tussen personele bezetting en aan Lokaal 
Loket bestede uren betrekken bij de evaluatie van 
het Lokaal Loket. 

Wethouder
Kleijheeg

1e kwartaal 
2010

VERGADERING 12 februari 2009
De raad op de hoogte houden van vorderingen 
fusiebesprekingen voetbalverenigingen.

Wethouder
Kleijheeg

juni 2009

VERGADERING 14 mei 2009
Schriftelijk antwoord geven op de vragen van de 
heer Van Heusden wanneer het college advies 
uitbrengt aan de raad over bestemmingsplan 
Zanderij en hoe het mandaat is geregeld voor 
degene die de raad ook in de verdere procedure 
vertegenwoordigt (n.a.v. de ingekomen brief van de 
Raad van State).

Wethouder 
Weijers

26 mei 2009

Bij de terugkoppeling naar de raad over de 
bestuursopdracht Regiefunctie in september, 
aandacht besteden aan de consequenties van de 
regiefunctie voor de ambtelijke organisatie en aan 
projectmatig werken.

Burgemeeste
r Mans

september 2009
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